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2     2023. október 

Ö N K O R M Á N Y Z A T I     H Í R E K 
 Tisztelt Olvasók!  
 
Az „önkormányzati hírek” című rovat a testületi ülések leszű-
kített kivonatát tartalmazza. A képviselő testületi ülések teljes 
anyaga, valamint a hatályos önkormányzati rendeletek és ha-
tározatok a Község honlapján a www.jaszdozsa.hu oldalon 
tekinthetők meg. 
 

2023. augusztus 09. rendkívüli ülés 
Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 10 napirendi 
pont került megtárgyalásra. Az első napirendi pont során a 
testület döntött abban, hogy az EATREND Kft. által javasolt 
17,3% mértékű szolgáltatói áremelkedést elfogadja. A 2. napirendi 
pont keretében döntés született a köznevelési intézményeknél 
alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló 10/2021. (VII. 22.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletben. Az új 
térítési díjak 2023. szeptember 01-től kerülnek bevezetésre. 

1. Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde intéz-
mény mini bölcsődei feladatellátás esetében: 

 

2. Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde intéz-
mény óvodai feladatellátás esetében: 

 

3. Jászsági Általános Iskola Bozóky János Általános 
Iskolai Tagintézményi feladatellátás esetében: 

 
A 3. napirend tárgyalásán a képviselő-testület döntött abban, hogy 
engedélyezi a Jászdózsa, Széchenyi utca 1. szám alatt található 

Petőfi Sándor Közösségi Színtér telephelyként történő bejegyzését 
a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. által, 
továbbá elfogadják az NMI által fizetendő havi 30 000,-Ft bérleti 
díjat. A 4. napirend keretében elfogadták a helyi közművelődési 
feladatok ellátásáról szóló 6/2020. (VIII.18.) önkormányzati rende-
let módosításáról szóló rendelettervezetet. Az 5. napirendi pont 
tárgyalása során arról született döntés, hogy határozatlan időre 
pályázatot írnak ki könyvtárosi és közművelődési feladatok ellátá-
sára. A 6. napirendi pont keretében 2024. évre Jászdózsa Községi 
Önkormányzat és intézményeinek közbeszerzés útján történő ener-
gia beszerzésére hozott határozatot a testület. A 7. napirend során 
elfogadásra került az „Energetikai korszerűsítés Jászdózsa telepü-
lésen” és „Alapszolgáltatási Központ-Iroda épületének tetőfelújítá-
sa és belső korszerűsítése Jászdózsa településen” tárgyú közbe-
szerzés ajánlattételi felhívásának és ajánlattételi dokumentációjá-
nak elfogadásáról közbeszerzési eljárás megindításáról szóló hatá-
rozati javaslat. A 8. napirend tárgyalása során döntés született a 
2023. évi rendkívüli önkormányzati támogatás igény benyújtásá-
ról. A 9. napirend keretében a Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Mini 
Bölcsőde vonatkozásában az óvodai maximális csoportlétszám 
20%-kal történő túllépésének engedélyezésére került sor. A 10. 
napirend alkalmával megtárgyalták és elfogadták A Jászdózsai 
Mini Bölcsőde Szakmai Programjának módosításáról szóló határo-
zati javaslatot. 
 

2023. augusztus 31. rendkívüli ülés 
Az ülésen 6 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 2 napirendi 
pont került megtárgyalásra. Az első napirendi pont során Petőfi 
Sándor Közösségi Színtér 2023. évre szóló szolgáltatási tervének 
jóváhagyásról döntött a testület. A 2. napirendi pont keretében 
közművelődési szakember és könyvtáros közalkalmazotti munka-
kör betöltésére kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatokat 
bírálták el. Abban döntöttek, hogy a pályázati eljárást eredményte-
lenné nyilvánítják és újra kiírják a közművelődési szakember és 
könyvtárosi közalkalmazotti munkakörre a pályázatot.  
 

2023. szeptember 14. rendes ülés 
Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 12 napirendi 
pont került megtárgyalásra. Az első napirendi pont keretén belül a 
két ülés között történt fontosabb eseményekről, átruházott hatás-
körben hozott döntésekről szóló tájékoztatásról döntött a testület. 
A 2. napirendi pont a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
szóló tájékoztatást fogadták el. A 3. napirendi pont során az Ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló 
beszámolót fogadta el a testület. A 4. napirendi pont keretében az 
“Erdős” Alapszolgáltatási Központ 2022 - 2023. évi feladatainak 
ellátásáról szóló beszámoló került elfogadásra. Az 5. napirend tár-
gyalása során a Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 
2022/2023-as nevelési évre vonatkozó beszámolójának elfogadásá-
ról döntöttek a képviselők. A 6. napirendi pont során a Jászdózsai 
Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde intézmény 2023/2024-es mun-
katerve került elfogadásra.  A 7. napirendi pont során a Jászdózsa 
Község 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 5/2023. 
(III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról született döntés. A 
8. napirendi pont keretében elfogadták a 2023. évi közbeszerzési 
tervének módosításáról szóló előterjesztést. A 9. napirendi pont 
keretében Jászdózsa község víziközművének 2024-2038. évekre 
vonatkozó gördülő fejlesztési terve került elfogadásra. A 10. napi-
rend során döntött a testület a közmeghallgatással egybekötött fa-
lugyűlés időpontjának és napirendi pontjainak meghatározásáról. 
A 11. napirendi pont keretében a Jászdózsai Polgárőrség működési 
célú pénzbeli támogatásáról döntött a képviselő-testület. A Jászdó-
zsai Polgárőrség részére 150.000.- Ft pénzbeli támogatást nyújta-
nak 2023. évre. A 12. napirend tárgyalásán döntés született köz-
művelődési szakember és könyvtáros közalkalmazotti munkakör 
betöltésére kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázat elbírálásá-
ról. A 2. sorszámon beérkezett pályázatot érvényesnek nyilvánítot-
ták és a képviselő-testülete döntött abban, hogy 2023. szeptember 
18-tól heti 40 órás közalkalmazotti jogviszonyban, határozatlan 
időre, 3 hónapos próbaidő kikötésével Hamar Zsoltot közművelő-
dési szakemberré és könyvtárossá kinevezi.  

Megnevezés Intézményi térítési díj 
(nettó) 

Bölcsőde 640,16 Ft 

ebből: 

reggeli 91,34 Ft 

tízórai 70.08 Ft 

ebéd 387,4 Ft 

uzsonna 91,34 Ft 

Megnevezés Intézményi térítési díj 
(nettó) 

Óvoda egész napos 619,69 Ft 

ebből: 

tízórai 105,51 Ft 

ebéd 407,87 Ft 

uzsonna 105,51 Ft 

Megnevezés Intézményi térítési díj 
(nettó) 

Iskola napközi 661,42 Ft 

ebből: 

tízórai 115,75 Ft 

ebéd 429,13 Ft 

uzsonna 115,75 Ft 

tízórai + ebéd 544,88 Ft 

http://www.jaszdozsa.hu


 

Háziorvosi Rendelés 

Rendel: Dr. Bagi Zoltán háziorvos 

Tel: 06-57/436-190 

06-30/998-9055 

hétfő, szerda, csütörtök: 12:00-16:00 

kedd, péntek: 08:00-12:00 

Az ügyelet hívható: 

hétköznap: 18:00- 08:00 

hétvégén és ünnepnap: 24 órában 

Tel.: 1380 

Szent Margit Gyógyszertára 

Fiókgyógyszertára 

Dr. Dobos Józsefné  

Dr. László Erika 

5122 Jászdózsa, Széchenyi út 16. 

Tel.: 57/536-010 

Nyitvatartás: 

Hétfő, szerda, csütörtök: 

 13.00-16.00 

kedd, péntek: 9.00-12.00 

Fogorvosi rendelés 

Dr. Fazakas István 

Jászdózsa, Hajnal utca 2.  

fogorvosi rendelőben 

Telefonszám: +36-30/486-4856 

Rendelési idő: 

kedd: 14.00-20.00 

csütörtök: 08.00-14.00 

péntek: 08.00-14.00 

(iskolafogászat) 
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Ö N K O R M Á N Y Z A T I     H Í R E K 
  A testületi ülésen elhangzott közérdekű bejelentések: 

Gyenes László képviselő elmondta, hogy volt az augusztus 20-a, a 
Szent István és a kenyérszegés ünnepe. A magyar gazdák erre az 

ünnepre vállalják a „Magyarok kenyere” programban, hogy 15 
millió búzaszemet gyűjtenek össze adományként. A jászdózsai és 

néhány jászágói gazda is csatlakozott a programhoz és 2620 kg. 
búzát szállítottak el a gyűjtőpontra, amiből többek között Böjte 

Csaba árváinak is juttatnak belőle. A gazdák ezen adakozása az 
alkotmánynapi kenyérszegésen került bejelentésre. Azon kevesek, 
akik részt vettek az ünnepségen, azok meghallották, mivel a temp-

lomban is és a kinti ünnepségen is megalázóan kevesen voltak. 
Ezért a gazdák sértve érezték magukat, mert néhány éve érzik, 

hogy parasztellenesség, gazdaellenesség és vidékellenesség is van.  

Baranyi Sándor polgármester elmondta, hogy a kamerarendszer 

üzembehelyezéséhez megtörténtek az aláírások. Mákszem Béla, 
helyi vállalkozó fogja elvégezni a szükséges szereléseket. A befe-
jezési határidő október 31. Két hetente kell engedélyt kérni beju-

táshoz a TRV-Zrt-től, tekintette arra, hogy a víztorony tetején jel-
adó lesz elhelyezve.  

Baranyi Sándor polgármester elmondta még, hogy a játszótér meg-
nyitotta a kapuit. Szülői kérésre ezután hétfőtől szombat esti reggel 

8 órától este 7 óráig a nyilvános WC nyitva lesz. Vasárnap tovább-
ra is csak a mise ideje alatt lesz nyitva 11 órától délig.  Gyenes 

László képviselő megkérdezte, hogy a hinta probléma megoldódott
-e már? Baranyi Sándor polgármester elmondta, hogy ez még je-
lenleg is probléma, mert olyan hinták lettek felszerelve, amibe csak 

nagyobbak tudnak beleülni, a kicsik nem. Az egyik megoldás az 
lehet, hogy az egyik hintát kicseréljük, hogy a kicsik is bele tudja-

nak ülni, de ezt be kell vizsgáltatni, vagy a régi hinták közül lesz 
felszerelve, de azt is be kell vizsgáltatni, vagy egy teljesen új hintát 

vásárok az önkormányzat, de az kb. fél millió forintba kerül.  

Baranyi Sándor polgármester elmondta a kerékpárlopásokkal kap-
csolatban, hogy a tettesek meglettek, megköszönte a rendőrök 

gyors munkáját. A tarnaörsi adok-veszek facebook-os oldalon lát-
ták a kerékpárokat és ezen a nyomon indultak el a rendőrök és 

másfél hét alatt meg is lettek az eltulajdonítók. Azóta mind a 4 
kerékpár visszakerült a gazdájához.  

Baranyi Sándor polgármester arról adott tájékoztatást, hogy na-
gyon sok lakos a szelektív hulladékgyűjtő konténerek mellé rakja 

le a szemetet. A hétfői kukás szállítás és a szelektív szállítások sem 
elegek egyes személyeknek arra, hogy a keletkezett hulladékot 
elszállíttassák, inkább kiteszik a konténerek mellé a szemetet. Volt 

lomtalanítás, volt elektronikai hulladékgyűjtés, így nem érti, hogy 
akkor miért nem tették ki az ilyen jellegű hulladékokat. Meg fog-

ják tenni a megfelelő intézkedéseket annak érdekében, hogy ilyen 
ne forduljon elő máskor. Van most arra lehetőség, hogy még egy 

szelektív hulladékgyűjtő konténert elhelyezhessenek a településen, 

és abban kéri a képviselők segítségét, hogy hová kerüljön. Ez a 
plusz konténer nem kerül pénzbe az önkormányzatnak. Gyenes 

László képviselő ezzel kapcsolatban elmondta, hogy ők magán 
területen adtak helyet a szelektív hulladékgyűjtőnek, de nagyon 

dühítő, hogy zsák számra teszik le mellé a szemetet. Már arra is 
gondoltak, hogy kamerát fognak felszereltetni, de azzal is csak 

nekik gyűlik meg a bajuk, mert akkor azt folyamatosan nézni kell. 
Nagyon sok vidéki is itt teszi le a szemetet, amikor áthalad a falun, 
de ez nem csak a Dózsa György úti konténernél történik, hanem a 

többinél is. Ráadásul nem is nézik, hogy a szelektív gyűjtőt megfe-
lelően használják, szelektíven tegyék bele a hulladékot, minden 

szemetet raknak oda, ahova befér, mindegy, hogy papír vagy üveg.  

 

M E G H Í  V Ó  
Jászdózsa Község Polgármestere tisztelettel meghívja a község 

lakosságát 

2023. október 26-án (csütörtök) 17.00 órai kezdettel tartandó 

KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT  

FALUGYŰLÉSRE 

Helye: Petőfi Sándor Közösségi színtér (Művelődési 
Ház) Jászdózsa, Széchenyi út 1. 

Napirendek: 

1. Tájékoztató Jászdózsa Községi Önkormányzat Képviselő-
testületének 2022. októbertől 2023. októberig terjedő idő-
szak munkájáról, a gazdasági program időarányos teljesí-
téséről és a jövő évi tervekről. 

 előadó: Baranyi Sándor polgármester 

2. Lakossági kérdések. 

Jászdózsa, 2023. október 9. 

Baranyi Sándor 
polgármester 
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Ö N K O R M Á N Y Z A T I     H Í R E K 
 Tájékoztató a szabadtéri tűzgyújtás szabályairól 

Jászdózsa Községi Önkormányzat a háztartási tevékenységgel 
okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, valamint az 
avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról szóló 
6/2014.(III.28.) önkormányzati rendeletében szabályozza az 
avar és kerti hulladékok égetésére vonatkozó szabályokat, amelyek 
a www.jaszdozsa.hu honlapon, illetve a Hivatalban 
(ügyfélfogadási időben) megtekinthetők. 

Legfőbb szabályok: az avar  és a ker ti hulladék (fű, kaszálék, 
falomb, fagally, nyesedék, gyökérmaradvány, szár, levél és egyéb 
növényi maradványok) nyílt téri égetése, csak minden évben októ-
ber 1. napjától, a következő év április 30. napjáig ter jedő idő-
szakban (ünnep- és munkaszüneti napok kivételével) 10.00 és 
18.00 óra közötti napszakban megengedett  cselekvőképes, 
nagykorú személy állandó felügyelete mellett. 

 
Az avart és a kerti hulladékot az ingatlan tulajdonosa, vagy a 
jogszerű használója égetheti ellenőrzött körülmények között. 
Az égetést jól kialakított tűzrakó helyen és telekhatáron belül sza-
bad végezni oly módon, hogy az emberi egészséget és a környeze-
tet ne károsítsa, és az égetés hőhatása semmiben kárt ne okozzon. 
A tűz  helyszínének kiválasztásánál megfelelő védőtávolságot kell 
tartani, amely biztosítja, hogy a környezetére tűz és robbanásve-
szélyt ne jelentsen. A füstképződés csökkentése érdekében az avart 
és a kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani kell és az 
eltüzelés  csak folyamatosan kis adagokban történhet.  
 
A kerti hulladék égetését csak nagykorú, cselekvőképes sze-
mély végezheti, a lakókörnyezet kismértékű zavarása mellett, a 
vonatkozó tűzvédelmi jogszabályok betartásával. 
 
A szabadban a tüzet és az üzemeltetett tüzelőberendezést őri-
zetlenül hagyni nem szabad, veszély esetén a tüzet azonnal el 
kell oltani. 

Tilos az avar  és ker ti hulladék égetése párás, ködös, esős idő-
ben, illetőleg erős szél esetén. 
 

Hulladékok - így különösen háztartási, kommunális, ipari ere-
detű, veszélyes és egyéb hulladékok, műanyag, gumi, vegyszer, 
festék - nyílt téri, illetőleg háztartási tüzelőberendezésben tör-
ténő égetése külterületen és belterületen is tilos. 

 
Az égetés nem végezhető az érintett területre érvényes elren-
delt tűzgyújtási tilalom időtartama alatt.  
 
A belterületi lakóházas ingatlanok kiskerti hulladékégetését 
kivéve az égetés helyét és annak megkezdésének idejét legalább 
24 órával előtte be kell jelenteni az illetékes Jászberényi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokságra az alábbi elérhetőségek valamelyikén: 
Központi telefonszám: 06-57/412-388, Fax: 06-57/407497 e-mail: 
jaszbereny.kk@katved.gov.hu  

Kérjük a lakosságot, hogy a fentiek betartásával gondoskodja-
nak az avar és a kerti hulladék kezeléséről. 

Jászdózsa Községi Önkormányzat  
 

Tájékoztatás az ebtartás szabályainak betartására! 
Felhívjuk a lakosság figyelmét a felelős ebtartás szabályainak be-
tartására, mivel egyre több a felügyelet nélküli, kóborló kutya a 
község egész területén, mely megengedhetetlen, és ami 

veszélyezteti a lakosságot! 
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysérté-
si nyilvántartási rendszerről  szóló 2012. évi II. törvény értelmében 
„Veszélyeztetés kutyával”  szabálysértést akkor követ el a ku-
tyatartó, ha a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén 
felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja, 
továbbá aki veszélyes ebét nem zárt helyen tartja, vagy nem 

helyez el a ház (lakás) bejáratán a veszélyes ebre utaló megfe-
lelő figyelmeztető táblát.” Köztisztasági” szabálysértést követ 
el az, aki a felügyelete alatt lévő állat által közterületen okozott 
szennyezés megszüntetéséről nem gondoskodik. 
A szabálysértési törvény megszegése esetén az elkövető 5.000,- Ft
-tól 150.000,- Ft-ig terjedhető szabálysértési bírság kiszabására 
számíthat. 
A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 
41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet értelmében az állatokat úgy kell 
tartani, hogy ne veszélyeztethessék más állatok, illetve az ember 
biztonságát. Belterület közterületén - kivéve az ebek futtatására 
kijelölt területet - ebet csak pórázon lehet vezetni.  
Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irá-
nyítására, kezelésére és féken tartására képes, valamint közte-
rületen az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb sem 
más állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztethessen.  
Tájékoztatom a lakosságot, hogy a Holt-Tarna gátja is közte-
rületnek minősül, itt is csak pórázon lehet az ebet sétáltatni! 
Tilos kistestű ebet 10 m2-nél, közepes testű ebet 15 m2-nél, 
nagytestű ebet 20 m2-nél kisebb területen tartósan tartani.  
Kérjük a lakosságot, hogy a kutyatartásra vonatkozó jogszabályo-
kat tartsák be, mert ellenkező esetben az ebet be kell fogni, a költ-
ségeit az eb tulajdonosának ki kell fizetni és minden esetben 
szabálysértési eljárást fogunk kezdeményezni az illetékes sza-
bálysértési hatóságnál!  

Hajduné dr. Németh Ildikó 
jegyző 

Időskorúak részére nyújtott települési támogatás 
Felhívjuk a jogosultak figyelmét, hogy az időskorúak részére nyúj-
tott települési támogatás iránti kérelem, 2023. november 2. napjáig 
még benyújtható. Nyomtatvány igényelhető a Polgármesteri Hiva-
talban. 
Időskorúak részére nyújtott települési támogatásra az a kérelmező 
jogosult, aki 

a) a településen lakó vagy tartózkodási hellyel, legalább 2 éve 
rendelkezik és ott életvitelszerűen tartózkodik, 
b) a kérelem benyújtásának évében az öregségi nyugdíjkorhatárt 
elérte vagy eléri és 
c) jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének hússzorosát. 

Az időskorúak részére nyújtott települési támogatás, melynek mér-
téke 2023-ban 6.000.- Ft, december hónapban kerül vásárlási 
utalvány formájában kifizetésre. 
Tájékoztatás a kérelem benyújtásához 

házastársak esetében külön-külön szükséges a kérelem 

nyomtatvány kitöltése 

az öregségi nyugdíjkorhatárt a - 65. évet - december 31-ig eléri 

vagy már elérte,  

saját havi jövedelme, nyugdíja nem éri el a 570.000.- forintot, 

nyugdíjasnál, nyugdíjszerű ellátásban részesülő esetén a 
nyugdíj összegét nyugdíjszelvénnyel és a törzsszámot igazo-
ló okmánnyal vagy a januárban kapott nyugdíjösszesítővel 
kell igazolni; 

Aki ez év december 31-ig éri el a nyugdíjkorhatárt, annak a 
jövedelmét az alábbiak szerint kell igazolni: 
a) önadózónál az adóbevallási ív másolatának csatolás 
b) munkaviszonyból, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony-
ból származó jövedelem és táppénz esetén munkáltatói igazolás; 
c) a fizetett és kapott tartásdíjat jogerős bírói ítélet másolatával, 
ennek hiányában egyezség másolatával, utalt vagy postai úton kül-
dött feladóvevénnyel; 
e) családi pótlékot a folyósító szerv igazolásával, társadalombizto-
sítási igazgatási szerv szelvényével; 
f) önkormányzati és munkaügyi szervek által folyósított rendszeres 
pénzellátást, a megállapító határozat másolatának csatolása; 
g) föld bérbeadásából származó jövedelemnél a kifizető igazolásá-
val, vagy bérleti szerződés másolatával; 
Az igazolható jövedelemmel nem rendelkezőnek büntetőjogi fele-
lősségük tudatában kell nyilatkozniuk a jövedelmi helyzetükről. 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1200002.tv#lbj0id4b53
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Augusztus 20-i állami ünnep 

Augusztus 20-án emlékeztünk Szent István királyra és a magyar 

államalapításra, valamint az összefo-

gás és a dolgos kezek munkájának 

jelképére, az új kenyérre.  

A Római Katolikus Templomban 

szentmisét celebrált Ivancsó István 

plébános, esperes.  A kenyérszentelést 

követően ünnepi beszédet tartott Bara-

nyi Sándor polgármester. Az ünnepsé-

get énekével színesítette Seres István-

né és Füleki Flóra Csenge. 

A magyarok kenyerének felszelése után annak kínálására és elfo-

gyasztására került sor. 

Cikk írója: Burger Alexandra közösségszervező 

Bababirodalom  

Családias hangulatú Bababirodalomban telt a hosszú, forró nyári 

szünetet követő első foglalkozás. Két hét elteltével, a következő 

találkozásunkkor vendégünk Ballagóné Mártha Zsuzsanna Kriston 

Intim Torna (KIT) tréner A szülés utáni regeneráció lehetőségeiről, 

a Kriston Intim Torna segítségével című interaktív előadást tartott. 

Szép számmal megjelentek az édesanyák gyermekeikkel és új ar-

cokat is megismerhettünk köreinkben. Mindig örömmel fogadjuk 

és várjuk a becsatlakozó érdeklődő anyukákat - akár már várandós-

ság ideje alatt is - babáikkal. Találkozzunk kéthetente, szerda dél-

előtt a könyvtárban! 

Cikk írója: Burger Alexandra közösségszervező 

Bemutatkozó  

Tisztelettel köszöntök minden jászdózsai lakost! Hamar Zsolt va-
gyok, az új közművelődési szakember és pár mondatban szeretnék 
bemutatkozni, hogy így az újság lapjain keresztül is egy kicsit kö-
zelebb kerülhessek a helyibeliekhez. Először is el kell mondanom, 
hogy nagy megtiszteltetés, hogy a község szolgálatába állhatok, 
ami egyben egy új kihívást is jelent számomra. Szeretném megis-
merni a helyi intézményeket, a civil közösségeket és nem utolsó 
sorban a helyi lakosokat, hogy együtt, egymást segítve tegyünk a 

község életéért. 
Számomra nagyon hangsúlyos dolog a család és a gyökerek. Jász 

emberként azt vallom: az identitás megélé-
se a hétköznapokban egy településen vagy 
egymással szomszédos több településen 
egy rendkívül jelentős összekovácsoló erő 
tud lenni. 
Az Eszterházy Károly Katolikus Egyete-
men végeztem közösségszervező szakon, 
amely során dolgoztam civil szervezetek-
nél és bepillantást nyerhettem egyes helyi 
közösségek életébe. Több éve már oszlo-
pos szervező tagja vagyok a jászberényi 
Csángó Fesztiválnak. Ez a fesztivál nem 
csak a város életében, hanem, mint a Jász-
ság Népi Együttes néptáncosa, az én éle-

temben is fontos szerepet tölt be.  
Közművelődési szakemberként a feladatom, hogy rendezvényeken 
és programokon keresztül megerősítsem helyi összefogást és kap-
csolatokat, barátságokat köttessek a lakosok között. Hogy a lako-
soknak szórakozási, kikapcsolódási lehetőségeket teremtsek, vala-
mint lehetőséget, hogy kipróbálhassák magukat új dolgokban. A 
fiataloknak és gyermekeknek számos olyan programmal kedves-
kedjünk, amely nem csak szórakoztat, hanem tanít és felkészíti 
őket a nagybetűs életre. Magam is sokat járok előadásokra, kiállítá-
sokra, koncertekre és élvezem a közösségi élet előnyeit. Remélem, 
Jászdózsán minél több embert el tudok érni, hogy mindezen javak-
ból ők is részesülhessenek, majd pozitív élményekkel, visszatérő 
vendégeink legyenek a könyvtárba és a művelődési házba egy-
aránt. 
Végezetül, hálás köszönetet szeretnék mondani a polgármester 
úrnak és az önkormányzat képviselőtestületének, hogy bizalmat 
szavaztak nekem, s ígérem a lehető legtöbbet meg fogok tenni a 
községért, Jászdózsáért.  

Hamar Zsolt  

közművelődési szakember 

Szent Mihály napi tűzgyújtás 

Idén is megrendezésre került Jászdózsán a Szent Mihály napi tűz-

gyújtás. E napot a gazdasági év fordulójaként tartották számon az 

állattartók, és a Szent György-napkor legelőre hajtott állatokat 

ilyenkor hajtották vissza. A pásztorok elszámoltatásának, szegőd-

tetésének időpontja volt. Ez az időszak egyben a kisfarsang kezde-

te is, mivel az aratás és a szüret befejeztével felduzzadnak a kam-

rák, így lehetőség van a korai dúskálásra. Régen gyakori volt ekkor 

a házasságkötés és a lagzi, valamint a bálok megszervezése. Ennek 

apropóján és a helyi védőszentnek, Szent Mihály kultuszának tisz-

telegve, idén is zenés és hagyományőrző programokkal készültek 

az önkormányzat és a községi könyvtár munkatársai.  

A program nyitásaként 

Baranyi Sándor polgár-

mester köszöntötte a 

programra látogatókat, 

majd színpadra lépett a 

Retrozóna Zenekar. A 

zenekar már visszatérő 

vendégnek számít a tele-

pülésen, ahol mindig 

hihetetlen jókedvet és 

kiváló minőségű kon-

certélményt nyújtanak. 

Megakoncertjük most is magával ragadta a nézőket és egyre csak 

arra ösztönözte őket, hogy az időjárási viszontagságok ellenére is 

jól érezzék magukat.  
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Ezt követően a jászdózsai Hagyományőrző Íjász Klub vonulása 
következett. Az óvodától indultak és a kőhíd másik oldalán lévő 

Tarna aljba érkeztek, 
ahol tüzes nyilaik 
segítségével meg-
gyújtásra került a 
Szent Mihály napi 
máglya. Az eső 
minduntalan esett, de 
jelenlévőket ez sem 
riasztotta vissza. A 
tűzgyújtáson az egész 
híd teljes hosszában 
teli volt nézővel.  
Rövid színpadi átál-
lás után pedig, Vígh 

Zoltán, Pongrácz Dénes és Paksi József kezdtek rá a muzsikára, s 
ezzel kezdetét is vette az utcabál. A 35 éves Nosztalgia Zenekar 
örökzöld slágereik jóformán 
mindenkit táncra perdítet-
tek, akik csak jelen voltak. 
Céljuk, hogy a település 
életébe visszahozzák a régi 
báli élményeket és népsze-
rűsítsék az efféle mulatsá-
gokat.  
Végezetül pedig, köszönjük 
a közreműködőknek az es-
tét: a Retrozóna Zenekar-
nak, a jászdózsai Hagyományőrző Íjász Klubnak, a Nosztalgia 
Zenekarnak, a Jászdózsai Polgárőrségnek, a Kuckó ABC-nek és az 
Eatrend Kft.-nek Valamint nagy köszönet valamennyi látogatónak 
és lakosnak!  

Hamar Zsolt 
közművelődési szakember 

Országos Könyvtári Napok  
Október 4-én reggel a VIII. Jászsági Mesemondó verseny vette 
kezdetét, ahol minden eddiginél több jászsági településről és isko-
lából érkeztek az alsó tagozatos diákok. Összesen 29 lelkes ver-
senyző mérette meg magát 14 intézményből, köztük Szolnokról is 
érkezve. 
Miután mindenki elfoglalta a helyét, Baranyiné Csomor Katalin 
közművelődési szakember köszöntötte a résztvevőket és elmondta 
a versenynap menetét. A zsűri elnöke Erdei Gábor a Jászsági Tér-
ségi Tv szerkesztő-, műsorvezetője tartott egy nem minden napi 
bemelegítést a gyerekeknek.  A hatás nem maradt el, szem nem 

maradt szárazon, mindenki kellőképpen feloldódott a verseny fe-
szültségéből. A zsűri tagjai voltak még Hajducsek Miklósné és 
Béres Gáborné helyi nyugalmazott pedagógusok. 
Először a 2. és 3. osztályos diákok meséltek, összesen 15 fő váltot-
ta egymást, majd rövid szünetet követően tizennégy 4. osztályos 
meséje következett. Hallottunk meséket Mátyás királyról, mesebeli 
rókákról és hollókról, hercegekről és királylányokról egyaránt. 
Mindenki velünk ünnepelt a Magyar Népmese Napján. Amíg a 
zsűri elvonult értékelni, addig a gyerekeket egy kis mozgásra invi-
tálta Hamar Zsolt, a Községi Könyvtár új közművelődési szakem-
bere, aki a munkája mellett nagy figyelmet szentel a magyar nép-

táncnak. Így hát egy rögtönzött „lakodalomban” vehettek részt a 
gyerekek, játékkal, zenével, néptánccal, majd az elmaradhatatlan 
kakaóval és brióssal. Ezúton is köszönjük az étel-ital felajánlást az 
Eatrend Kft.-nek.  

Az eredmények a következők: 
2. osztályos kategória: 1. hely Pirityi-Agócs Áron  2. hely Perlaki 
Izabella  3. hely Szalkai Nándor 
3. osztályos kategória: 1. hely Ramocsa Roland Olivér  2. hely 
Varga Hanna  3. hely Tóth Zara 
4. osztályos kategória: 1. hely Forgó Amadé  2. hely Nagy Brigitta  
3. hely Mudri Evelin  Különdíjasok lettek: Kenyó Lilla és Csomor 
Kolos 
Gratulálunk a versenyzőknek! Köszönet a pedagógusoknak, szü-
lőknek a támogatói háttér biztosításáról, valamint a FALCON 
Trade 2000 Kft.-nek a tárgyi felajánlásokért.  

Cikk írója: Burger Alexandra közösségszervező 
Népdalverseny  
Az Országos Könyvtári Napok rendezvényhét keretein belül, októ-
ber 5-én a Községi Könyvtár ismét megrendezte népdalversenyét. 
A versenyen a helyi Bozóky János Általános iskola tanulói vettek 
részt, szép számmal. Az eleinte 11 főt számláló indulóból a ver-
seny előtti napra 32 fő jött össze, akik próbára tehették énektudá-
sukat. A versenyző gyerekek az iskola minden tagozatát képvisel-
ték, elsőstől a nyolcadikosig.  
Miután Hamar Zsolt új közművelődési szakember megnyitotta a 
versenyt, Seres Istvánné egy helyi jászsági népdal tanításával me-
legítette be a gyermekek hangszálait. Ezután kezdetét vette a nép-
dalverseny, ahol az alsó tagozatos diákok adhatták elő kedvenc 
nótáikat, majd rövid szünet után a felsős tanulók csalhattak köny-
nyeket a hallgatóság szemébe. Baranyiné Csomor Katalin közmű-
velődési szakember, Seres Istvánné a Dósai Honismereti szakkör 
népdalkör énekvezetője és a zsűri elnöke, Nagyné Kelemen Erika a 
Bozóky János Általános iskola igazgatója, nehéz helyzetben vol-
tak, mivel csak alsós és felsős kategóriában dönthettek az eredmé-
nyekről.   
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Szebbnél- szebb magyar népdalokat hallhattunk, mint például: a „kis kece 
lányom”, az „új a csizmám” vagy a mindenki által biztosan ismert, „érik a 
szőlő”.  
Míg a zsűri e komoly feladatot látta el, a gyerekek egy kis szabadtéri 

játékban vehettek részt. Ekkor már sokkal 
oldódottabb volt a hangulat, mint a versenyt 
megelőzően. A játékot egy rövid néptánc 
oktatás követett, amit szívvel-lélekkel fogad-
tak a diákok, s jókedvvel az arcukon tértek 
vissza uzsonnázni a könyvtár épületébe. 
Köszönet az uzsonnáért az Eatrend Kft.-nek.  
Az eredmények:  
Alsó osztályos kategória: 1. hely: Nádai 
Klaudia 2. hely: Kiss Zóra 3. hely: László 
Boglárka Különdíj: Szalkai Nándor 
Felső osztályos kategória: 1. hely: Kulcsár 
Csenge 2. hely: Füleki Flóra Csenge 3. hely: 
Csikós Dzsenifer Különdíj: Peták Emília 
Gratulálunk az összes versenyzőnek! Köszö-
net a pedagógusoknak, felkészítőknek, szü-

lőknek és a résztvevőknek. Külön köszönet a tárgyi felajánlásokért, a 
FALCON Trade 2000 Kft.-nek és a Gábor-Ker-Pack Kft.-nek!  

Cikk írója: Hamar Zsolt közművelődési szakember 
„Könyvörökség” 
Az Országos Könyvtári Napok zárásaként, október 6-án a helyi Községi 
Könyvtár első alkalommal rendezett „Könyvörökség” címmel délutáni 
beszélgetést. A központi téma a könyvek voltak, de ezen belül a beszélge-
tés szabadjára engedve folyt, több mint három órán keresztül! A rendez-
vény célja, hogy a részvevők önfeledten kitárgyalhassák és átadhassák 

élményeiket az olvasásról vagy egyes könyveikkel kapcsolatos emlékeik-
ről. Pontos meghatározás nem volt azzal kapcsolatban milyen könyveket 
kell behozni, ezt abszolút a részvevőkre bíztuk. Minden esetre egy-két 
támpont szerepelt a plakáton, ami segítséget adhatott a könyvválasztást 
illetően. 
A beszélgetés egy kellemes hangulatban telt, amelyet az előre elkészített 
tea és friss sütemény csak erősített. Hallhatunk élménybeszámolót gyer-

mekkori 
kedvenc 
olvasmánya-
inkról, kü-
lönleges 
dedikációk-
ról, bizarr 
történetekről 
és érdekes 
véletlenek-
ről, amelyek 
kedvenc 

könyveinket járták körül.  
A könyvbemutatás menete úgy alakult, hogy az éppen szóban forgó 
könyv körbeadódott, majd végül lekerült a középen lévő asztalra. Az est 
végére szinte tele volt az asztal a résztvevők által behozott könyvekkel, 
de aki közülünk rápillantott nem csak egy könyvkupacot látott, hanem 
értékeket, emlékeket és szeretetet. Igaz, nem volt sok látogatója a rendez-
vénynek, de mindenki jó élménnyel zárta a napot, az összes résztvevő 
pozitívan és örömteli hangulatban tért haza. 
Remélhetőleg lesz még ilyen rendezvény a jövőben és bízunk benne még 
több emberrel meg tudjuk osztani az aznap esti hangulatot.  

Cikk írója: Hamar Zsolt közművelődési szakember 

Anyakönyvi hírek 
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Név:                            Születési idő:                          Szülők neve:    
 
Serfőző Dorka Ajna 2023.07.30.                      Kovács Gina 
         

              Serfőző Attila 
 
Antal Kornél  2023.08.21.      Iló Anita 
         

                Antal László 
 
Horváth Zoé  2023.08.22.    Kaptás Szimonetta 
         

             Horváth István 
 
Bazsó Zoltán Botond 2023.09.06.              Seres Kitti 
         

                           Bazsó Zoltán 
 
Szlama Mia  2023.09.18.          Vígh Melissza 
         

              Szlama Gergő 
 
Házasságot kötöttek: 
Bogdán Vanessza Zsuzsanna és Molnár Attila             2023.08.11. 
 
Hamar Katalin és Juhász Ferenc                                    2023.08.12. 

 
 
 
Akiktől búcsúzunk: 
 
Juhász András                                                    Hold u. 8.                                         
83 év 
 
Turi Pál                                                              Szt. Imre u. 2.                                   
66 év 
 
Palcsó István Jenő                                             Lehel u. 12.                                       
71 év 
 
Varga Róbert                                                     Ady E. u. 28.                                     
52 év 
 
Seres Lászlóné (Bugyi Mária)                           Ady E. u. 10.                                     
85 év 
 
Bodonyi Lászlóné (Vraskó Etelka Julianna)     Csillag u. 5.                                       
83 év 
 
Kascsák Tibor Jánosné (Tóth Erzsébet)            Ady E. u. 15.                                     
71 év 
 
Földi Béláné (Kovács Margit)                           Zrínyi u. 18.                                      
79 év  

SZÉP KORÚAK JUBILEUMÁNAK KÖSZÖNTÉSE 

Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet érdemelnek, melynek meg kell 
nyilvánulnia a társadalom tagjai, közösségei, intézményei részéről. Magyarország Kormánya az 
Idősügyi Tanács kezdeményezésére, a szépkorúak iránti társadalmi megbecsülés kifejezésére 
alkotott jogszabályt.  
A szép korúak jubileumi köszöntéséről szóló 255/2008. (X. 21.) Korm. rendelet szerint a Kor-
mány Magyarország nevében köszönti a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött, Magyarorszá-
gon bejelentett lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárokat.  
Az ünnepeltet, Lencse Ferencet, Baranyi Sándor polgármester úr és Hajduné dr. Németh Ildikó 
jegyző asszony köszöntötte 90. születésnapján. Átadták Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt 
emléklapot, az önkormányzat nevében pedig virággal kedveskedtek az idős bácsinak.  
Feri bácsinak gratulálunk, és további jó egészséget kívánunk! 
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Szeptember 1-én elindult az új tanév. Csillogó szemű első osztá-
lyosaink és végzős nyolcadikosaink is nagy várakozással készül-
tek a tanévnyitó ünnepségre. A nyár folyamán elindult az 
Okostantermünk kivitelezése, amelyet reméljük, hamarosan bir-
tokba vehetünk. Kis szervezéssel kiküszöböltük a jelenleg nem 
használható terem hiányát, így zökkenőmentesen indult ez a tanév 
is. Ezúton szeretnénk megköszönni Baranyi Sándor Polgármester 
Úrnak és az Önkormányzat alkalmazottainak segítségüket az is-
kola udvarának és frontjának rendbetételében. 

Szeptember második hetében az iskoláink tanulói Erzsébet tábo-
rozáson vehettek részt. Szerda reggel kicsit álmosan, de annál 
nagyobb izgalommal szálltunk fel a buszra és indultunk útnak 
Zánka felé. Délben már a tábor ebédlőjében ebédeltünk, majd 
miután elfoglaltuk a szállást a fürdés következett. Az időjárás 
kegyes volt hozzánk a három nap alatt, így a gyerekek sokat tud-
tak játszani a tó vizében. Emellett számos kiváló programon ve-
hettünk részt. Kézműves foglalkozásokon, kalandparkban, lézer-
harcban vehettek részt a gyerekek, emellett a Fővárosi Nagycir-
kusz művészei is lélegzetelállító műsorokkal készültek. Péntek 
délután épségben hazaérkeztünk, rengeteg élménnyel gazdagod-
va. 

Az alsó tagozatos gyerekeknek szeptember 15-én kirándulást 
szerveztünk a Hetedhét Hatvan Népmesefesztiválra. A gyönyörű 
környezetben, melyet a Grassalkovich Művelődési Ház és Dísz-
kert biztosított, a gyerekek érdekesebbnél érdekesebb programo-
kon vehettek rész. Volt élőszavas mesemondás, kézműves fogla-
kozás, népmese előadás. A legjobban a gyerekek mindezek elle-
nére a népi játékteret élvezték, ahol sorversenyben mérhették ösz-
sze ügyességüket, kötélhúzásban az erejüket, zokni dobálásban a 
gyorsaságukat. Emellett kipróbálhatták a gólyalábakon és a sítal-
pakon való járást és még sorolhatnám a rengeteg játékot, 

amely megörvendeztette őket. Mindenki nagyon fantasztikus él-
ményekkel térhetett haza. 
A 2023/24-es tanévre is megpályáztuk a Boldog Iskola címet és 
örömmel vettük az értesítést, hogy el is nyertük. Így ebben a tan-
évben is lesznek iskolánkban boldogságórák. 
E hónap témája a hála. Szeptember 21-én iskolai szinten is meg-
ünnepeltük a hála világnapját. 
Az udvaron egy szívet formáló élőképet alkottunk és a gyerekek 
egy hálafalra felírhatták miért érzik magukat hálásnak. 

2023. 09. 27-én Jászárokszállás város adott otthont, a Jászsági 
Bűnmegelőzési és Drogprevenciós Versenynek, melyen a Jászság 
valamennyi általános iskolája képviseltette magát. Intézményünk-
ből a 3 fős csapat tagjai Ágota Janka, Hamar Kitti, Kabács Réka 
8. osztályos tanulók voltak. A színvonalas versenyen érdekes 
feladatokat oldottak meg a diákok, közben új ismeretekkel, hasz-
nos információkkal gazdagodtak. 
A tanulók és kísérő pedagógusuk versenyre való eljutását az ön-
kormányzat támogatta. Köszönjük Polgármester Úrnak a szemé-
lyes jelenlétet, támogatást! 

A 2023. szeptember 27-én Jászárokszálláson az V. Jászsági Bűn-
megelőzési és Drogprevenciós versenyen résztvevőit a JKEF el-
nöke, egyben Jászberény Város Polgármestere jutalomként meg-
hívta a Jászberényi Állat- és Növénykertbe. 

A felajánláshoz csat-
lakozott Szabó Zoltán 
az OPSZ Szakmai 
Elnökhelyettese a 
JNSZ VMPSZ elnöke 
és nyereményeket 
ajánlott fel az Állatok 
Világnapja alkalmá-
ból. 
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 Hagyománnyá vált már iskolánkban, hogy rendszeresen megláto-
gat minket kollégáival Dóbiás Péter zenetanár. A Mesélő dalla-

mok zenei előadássorozat részeként szeptember 26- án Maurice 
Ravel: Bolero című művét tekinthettük meg játékos, interaktív 

foglalkozás keretében. 

Az iskolai könyvtár szervezésében az 1. és 2. osztályos napközis 

csoport rendhagyó módon emlékezett meg a népmese napjáról. A 
foglalkozás rövid mese megtekintésével kezdődött, majd néhány 

perces népmese került felolvasásra a gyerekeknek, melyet figyel-
mesen meghallgattak. Végezetül ezekhez kapcsolódó fejtörő fel-

adatokat oldottak meg." 

Október 4-én az állatok világnapját ünnepeljük. Ennek keretén 
belül a természettudomány szakkör tagjai felhívták a figyelmet a 
felelős állattartásra, az állatok iránti szeretet és barátság fontossá-
gára. Kovács Lóránt behozta kedvenc házi állatát- egy házi nyulat
- és elmondta, hogy milyen jó érzés, hogy ember és állat között 
ilyen mély barátság alakulhat ki. Az állatok segítőtársként és ba-
rátként gazdagítják mindennapjainkat, ezért becsüljük meg őket! 

Iskolánk október 3-ra hirdette meg a Diáksportnapot, ennek kere-
tein belül „gát” futóverseny került megrendezésre. A versenyek 
két távon és négy korcsoportban indultak. Közel hatvan gyermek 
vett részt az eseményen és legalább ennyien kisérték figyelemmel 
a versenyeket. Volt aki az ellenőrző pontoknál segített, rengeteg 
érdeklődő, szülő és szurkoló is figyelemmel követte ki ér be elő-
ször a célba. 
Helyezések: 
1-2. Osztály 
Lányok: 
I. helyezett: Horvát Lilla 
II. helyezett: Farkas Lara 

III. helyezett: Agót Teodóra 
Fiúk: 
I. helyezett: Ugróczi Oszkár 
II. helyezett: Csikós Zsombor 
III. helyezett: Víg Ágoston 
3-4. Osztály 
Lányok: 
I. helyezett: Farkas Emma 
II. helyezett: Farkas Lilla 
III. helyezett: Kádár Bianka 
Fiúk: 
I. helyezett: Nagy Benjámin 
II. helyezett: Ciurcui Tamás 
III. helyezett: Veres Ottó, Túróczi Márton 
5-6.Osztály 
Lányok: 
I. helyezett: Veres Luca 
II. helyezett: Mizsei Dorka 
III. helyezett: Csikós Dzsenifer 
Fiúk: 
I. helyezett: Nagy Gyula 
II. helyezett: Kovács Lóránt 
III. helyezett: Fekete Imre 
7-8. Osztály 
Lányok: 
I. helyezett: Zánik Viktória 
Fiúk: 
I. helyezett: Juhász Tamás 
II. helyezett: Kiss Dominik 
III. helyezett: Breszkó Péter 

Az idősek világnapja alkalmából az általános iskola tanulói mű-
sorral köszöntötték az Erdős Otthon lakóit. Az idősek örömmel 
fogadták a gyerekeket és kis ajándékkal kedveskedtek nekik. 
"Múlik az idő, őszre jár, de fénylik még a napsugár. 
aranyat szór és meleget, örüljenek az öregek, 
Az őszidő is szép lehet, kívánunk hosszú életet. 
Maradjatok még itt velünk, jövőre újra eljövünk." 
(Sarkadi Sándor)  
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 Aranyosi Ervin: Első nap az óvodában 

 
Ez az ovi első napja! 

Nem csoda, hogy kicsit félek. 
Anyu biztat, ne aggódjak, 

- ne légy gyáva kicsi lélek! 
Ám Ő haza akar menni, 

itt maradnom csak nekem kell! 
Elég erős leszek hozzá? 
Elbírok a sok gyerekkel? 

 
Az óvodában is elkezdődött az új tanév. Visszatértek pihenőjükről 
a nagyobbacskák és megérkeztek a kicsik is.  
Hosszú évek óta ebben az évben a megszokottnál jóval nagyobb 
létszámban kezdtük a nevelési évet. Már most maximális létszám-
mal működnek csoportjaink. 
Ebben az évben 25 kis óvodás és 3 mini bölcsődés lépte át először 
óvodánk kapuját. Ők még reggelente könnyes szemekkel, de nap-
ról-napra egyre nyugodtabban, egyre vidámabban érkeznek.  
Ilyenkor az elején még nagyon nehéz az elválás kisgyermeknek és 
anyának egyaránt (még a régi ovisok szeméből is kigördül bizony 
egy-egy könnycsepp). Olyan jó volt otthon! 
Hamar rájönnek azonban, hogy az ovi valójában egy szuper dolog 
sok játékkal, barátokkal, programokkal, itt is szeretik őket, bizton-
ságban vannak.  
A nagyobbak már tudják, hogy nálunk mindig történik valami 
izgalmas. Kíváncsian várják programokat, amelyek szép sorjában 
el is következnek.  
Hagyományainkhoz híven megemlékeztünk az állatok világnapjá-
ról, melynek alapelve, hogy az állatok boldogabbá teszik életün-
ket, segítőtársként és barátként gazdagítják mindennapjainkat. E 
gondolatok jegyében terveztük meg október első hetének prog-
ramjait. Célul tűztük ki bölcsődéseink, óvodásaink ismereteinek 
gazdagítását az őket körülvevő természetről, élőlényekről. A ked-
di nap programjához felkértük Grósz Józsefet és Grósz Józsefnét a 
jászdózsai Természetjáró Szakkör vezetőit, akik nagy lelkesedés-
sel készültek a Rihesben és a Tarna-gáton szervezett túrára. Séta 
közben interaktív módon kérdések és válaszok sziporkáztak az 
állatok élőhelyével (fa, víz, mező, erdő, föld alatt), táplálkozásuk-
kal, védelmükkel és életmódjukkal kapcsolatosan.    Egy kis sze-
métgyűjtés is belefért a délelőttbe mellyel a  környezettudatos 
magatartást, a környezetben történő helyes viselkedés kultúráját 
igyekeztek erősíteni. A látottak, hallottak elmélyítése szintén egy 
interaktív játék keretein belül történt, amiben nagyon aktívan részt 
vettek a gyerekek. Ezúton is hálásan köszönjük ezt a tartalmas, 
hangulatos délelőttöt. 

 

Az állatok szeretetét nem lehet könyvekből megtanulni, tanítani. 
A személyes élmények nyújtása, tapasztalatszerzés, tevékenyke-
dés a legjobb módszer arra, hogy az óvodás gyermekek az állatok-
kal érzelmi kapcsolatba kerüljenek, ezáltal kialakuljon bennük a 
szeretet, törődés, védelem érzése. Ennek érdekében vettük fel a 
kapcsolatot a jászberényi Kutyákkal az Életért Alapítvány képvi-
selőivel, akik személyesen látogattak el hozzánk két kutyájukkal. 
A sportpályán vidám és szemléletes bemutató részesei lehettünk. 
Láttunk mindenféle kutyás trükköt, szó esett a kutyakiképzésről, a 
kesereső-kutyák fontos szerepéről egy-egy katasztrófa esetén és a 
megérdemelt kutya-simi sem maradhatott el a program végén. Ez 
úton is köszönjük a szülők támogatását, akik az alapítvány műkö-
déséhez adományaikkal hozzájárultak. 

 
Az egész hetet átszőtte az Állatok Világnapja témája. A csopor-

tokban valamennyi tevékenység e köré épült. A dalok, versek, 

mesék mind-mind erről szóltak. Barkácsolásainkhoz a szülők se-

gítségét kértük őszi termések gyűjtésében. Rengeteg termés érke-

zett. A behozott anyagokból állatokat barkácsoltunk a gyerekek-

kel, melyeket az udvari kis házban állítottunk ki. Köszönjük min-

denkinek az aktív gyűjtögetést. 

Az óvoda dolgozói 
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„Erdős” Otthon hírei 
Legutóbb még a Világtalálkozó előtt írtunk a Dósai Hírekbe, így a mosta-
ni cikkünket a XXVII. Jász Világtalálkozó élményeinek felidézésével 
szeretnénk kezdeni. 
Gőzerővel készültünk a XXVII. Jász Világtalálkozóra énekpróbákkal, 
foglalkozásokkal, ötletek megvalósításával. A munkatársi összefogás is 
nagyon kellett ahhoz, hogy innovatív kiállítást tudjunk összerakni. Min-
denképpen újdonságot szerettünk volna, valamit, ami nem megszokott, 
hiszen mégiscsak Világtalálkozóra készültünk. Volt, aki a rajztehetségét 
villantotta meg, mások sütöttek, só-liszt gyurmát főztek, hűtőmágnest 
formáztak, képeslapot szerkesztettek (azt a lakókkal együtt formákra iga-
zították) a pólókra mintát varázsoltak. A lakók részvételével készültek a 
manók, a horgolt csodák, a levendulás szépségek is, és az év során már 
erre az alkalomra készült kisebb-nagyobb díszek összerendezése, kiállítás-
ba foglalása. Idén is szedhettünk levendulát a Postánál lévő kereszteződés-
nél - melyet ezúton is köszönünk, és az időseink ezeket gyönyörű csok-
rokba rendezték, hogy a kiállításunk díszei lehessenek. Izgatottak voltunk, 
és amikor pénteken reggel összeállt minden elégedett várakozással tekin-
tettünk a hétvége elé. Örömmel fogadtuk Palotainé Szabó Éva kora ta-
vasszal érkező felkérését, hogy mi is vegyünk részt az első napon a közös 
éneklésben. Hetekig készültünk, az ünnepélyes megnyitóra a magunk által 
díszített pólókban mentünk - melynek mintáját Lukácsiné Forgács Irén 22 
éve álmodta meg-, hogy részesei lehessünk ennek a jeles eseménynek. 
Nagyon élveztük a közös éneklést. Köszönjük a lehetőséget! 
Szombaton a felvonuláson vízosztó pont voltunk, a lakóink és a dolgozók 
közelről tekinthették meg a résztvevőket az udvarról és az ablakokból, 
nem mindennapi élménnyel gazdagodva.  
Szeretettel és izgalommal vártuk a kiállításunkra érkezőket. Volt állomá-
sokon át vezető ismertető az Otthonról, találós kérdés, kirakó. Aki össze 
tudta rakni – és mindenki össze tudta ;-) – az állomásokon összegyűjtött 
idézet részleteit, választhatott a lakók által készített jelképes ajándékok 
közül. Vendégeinket limonádéval és egyedi sütikiszúróval készített keksz-
szel kínáltuk, mielőtt beléptek a kiállításra. Megtekinthették a hónapok 
alatt készült manókat, unikornisokat, a horgolt és kézzel varrt csodákat. 
Készültünk színezhető képeslappal - amit útravalóul magukkal vihettek a 
kiállításunkat megtekintő látogatók -, örültünk minden bejegyzésnek, amit 
a Vendégkönyvünkbe kaptunk. Hálásak vagyunk minden támogatásért, 
amellyel a perselyünket megtisztelték.  
A Világtalálkozó után izgatottan ültünk le együtt a lakókkal a televízió 
elé, hogy megnézzük a készített összefoglalót az eseményről. Boldogok 
lettünk volna, ha a mi kiállításunkról is felvillant volna néhány képkocka. 
Nagyon köszönjük a kapott támogatást, a segítséget. Meleg szívvel gon-
dolunk az Egyedi formaságok (Jászalsószentgyörgy) digitális tartalomké-
szítőre, akinek az egyedi sütikiszúrót köszönhetjük. A közösségi médiá-
ban találtunk rá, szívből ajánljuk, minden részletre nagyon figyel. A Viki 
Rövidáruban (Jászberény) mindig hatalmas mosollyal és hozzáértő segít-
séggel fogadnak minket. Köszönjük a kapott kedvezményeket! Hálásak 
vagyunk Mamut Festék-Centrumnak (Jászberény), hogy adomány iránti 
érdeklődésünk azonnal értő fülekre talált. Köszönjük szépen Kiss Tamás-
né (Dóri Virágbolt) gyönyörű virágdísz felajánlását, mellyel a kiállításun-
kat díszíthettük. Szeretettel köszönjük a hozzátartozóktól, családtagoktól 
kapott támogatást legyen az érzelmi, tárgyi vagy egyéb segítség. Andrási 
Róbert a szerszámos faházunkat varázsolta újjá (Köszönjük a TÉBA TÜ-
ZÉP támogatását!) Andrási Zsombor a faház és a padok festésében segí-
tett. Gyóni Krisztinától kaptunk stencileket, hogy textilfestékeket használ-
va konyharuhákat készíthessünk. Juhász Ferenc, ifj. Juhász Ferenc és 
Szatai Nóra a dekorációk előkészítésében voltak segítségünkre. Balázs 
Gyulától (Szolnok) kaptuk a kerékpárt, hogy kifesthessük és virágba borít-
hassuk, s amelyet Varga Tamás (Határ utca) stabilan rögzített. Ifj. Balázs 
Gyula a matricákat szerkesztette meg számunkra, amelyeket a vendége-
inknek szóló ajándékokra ragasztottunk. Csáki Judit rajzolta a Vendég-
könyvünk idei borítóját. A Csányi lányok (Jászjákóhalma) festették a 
virágtartó gumikat. A Versényi család festés előtt lecsiszolta a padokat és 
a kertünk szépítésében is segítettek. A munkatársak mellett Tőzsér Kitti és 
Versényi Anita vállalták a kiállítás felügyeletét. Vigh Adrienn kekszet 
sütött. Köszönjük Kiss Lászlóné (Lehel u.), Terjéki Istvánné (Dózsa Gy. 
út) és Seresné Fekete Erzsébet, valamint a nevük megemlítését nem akaró 
támogatóink segítségét.  
S végül, de nem utolsó sorban köszönjük annak a - dolgozók és lakók 
hozzátartozóin kívüli -maroknyi látogatónak a részvételt, akik megtisztel-
ték kiállításunkat. Nem voltak sokan, de reményeink szerint élményekkel 
gazdagodva távoztak. 
A Világtalálkozó után is éljük az életünket. Dolgozók létszáma szempont-
jából jelenleg minden státusz betöltött, a lakók létszáma 50 fő, teltházzal 
működünk.  
Forgács Béla ellátottjogi képviselő 2023. augusztus 4-én látogatott az 
intézménybe, a lakóknak lehetőségük volt arra, hogy beszélgessenek vele. 

2023. szeptember 4-én Baranyi Sándor Polgármester Úr volt a vendégünk. 
A dolgozókkal és a lakókkal egyaránt az aktualitásokról beszélgetett. Szó-
ba került az azóta már működő lift javítása, a Kossuth utcába tervezett pad 
kihelyezése és az étkezésekkel kapcsolatos tapasztalatok. Szeptember 6-án 
az Eatrend Kft. képviselői látogattak el hozzánk, ahol a lakókkal folytattak 
eszmecserét. Meghallgatták a kívánságaikat, észrevételeiket és ők is meg-
osztották velük a gondolataikat. Az Azóta eltelt időszakban azt tapasztal-
tuk, hogy akkor eredményes beszélgetés zajlott a résztvevők között. 
Szeptember 14-én Ágoston Anita előadóművész az Idősek Világnapja 
alkalmából volt a vendégünk. Az előadást a Községi Szociális Otthont 
Létesítő Alapítvány tette lehetővé! Nagyon köszönjük, igazán kellemes 
délelőtt kerekedett az előadásból. 
Október 2-án szintén az Idősek Világnapja alkalmából vendégeink voltak 
Baranyi Sándor Polgármester Úr, Némethné Harsányi Katalin Alpolgár-
mester Asszony, Hajduné dr. Németh Ildikó Jegyző. Az ünnepi műsort a 
Bozóky János Általános Iskola hetedikes tanulói egy nyolcadikos fiatallal 
együtt adták elő, melyet Keresztesi Lászlóné osztályfőnök tanított be. 
Nagyon szívmelengető előadást tekinthettünk meg, melyet egy kézzel 
készített jelképes ajándékkal köszöntünk meg. Az általuk készített ajándé-
kot a faliújságra helyeztük el, hogy később méltó helyet találhassunk neki 
az intézményben. Nagy örömünkre szolgált, hogy a megjavított és műkö-
dő lift által az emeleten élők is részesei lehettek a műsornak. Szívből kö-
szönjük, az otthon lakói nevében, az önkormányzat által felajánlott süte-
ményt az Idősek napjára. 
Október 7-én a Mosoly Világnapján Baranyi Sándor Polgármester Úr, 
valamint Fekete Rózsa váratlanul az intézményünkbe látogattak, kis cso-
magokat hoztak a lakóinknak, és elmesélték a Mosolygós nap történetét. 
Köszönjük lakóink nevében a kis figyelmességet, szeretettel várjuk legkö-
zelebb is az ilyen és ehhez hasonló meglepetéseket! 
Nagy örömmel fogadjuk a támogatásokat. Az elmúlt időszakban is volt 
benne részünk, melyet nagyon köszönünk! Némethné Harsányi Katalin 
Alpolgármester Asszony rendszeresen támogatja intézményünket. Most 
ülőgarnitúrát, gyümölcsöket, zöldségeket, férfi ruhaneműket, törölközőket 
kaptunk tőle! Hálásak vagyunk neki, hogy mindig gondol ránk!  
Köszönet a Polgármester úrnak és a közmunkásoknak a bútor szállításá-
ban történő segítségért.  
Gergő Katalintól és Lukácsi Tibortól (Jászjákóhalma) könyveket kaptunk, 
amelyekkel egy kedves könyvsarkot tudtunk kialakítani a lakóinknak. Dr. 
Gyurkó László és felesége elektromos négykerekű mopedet adományoz-
tak az Otthonnak. A Gyenes család szilvát hozott az időseknek. Köszön-
jük szépen Somodi Jánosné adományát is! 
Terveink a következő időszakra is vannak. A megvalósulásukról a követ-
kező újságcikkünkben beszámolunk!  

Az „Erdős” Otthon dolgozói 
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Isten éltessen, Mariska! 
2023. szeptember 17-én ünnepeltük Dr. Bozóky Mária tagtársunk 
90. születésnapját. 

Már a hét elején nagy 
volt a sürgés-forgás a 
honismeret háza táján. 
Kitakarítottuk a garázst 
és az udvart. Az íjá-
szoktól kölcsönkértük 
a sátrat, amelyet fel is 
állítottak. Köszönet 
érte. Ezután kihordtuk 
az asztalokat, székeket, 
feldíszítettük a sátrat és 
megterítettünk.  
Vasárnap már korán 
reggel főtt a bogrács-
ban a finom húsleves. 

Az asszonyok befűtötték a kemencét, mert abban sült az előző nap 
bepácolt oldalas és tarja. 1 órakor megérkeztek vendégeink, a 
gyöngyösoroszi barátaink és a szakkor tagsága. Megérkezett az 
ünnepelt Mariska is, csinosan, mosolygósa, a tőle megszokott fiata-
los lendülettel. Nem semmi 90 éves korban! Természetesen a kö-
szöntések sora következett. Aztán közösen elénekeltük Az Ünnepi 
nótával, száz piros rózsával… kezdetű dalt. A finom ebéd es a szü-
letésnapi torták elfogyasztása után vég nélkül énekeltünk. Nagyon 
jó hangulat volt egészen estig. 
Az ünnepség zárásaként Mariska és a vendégek az ünnepelt ottho-
nában gyönyörködhettek az ő cimbalom játékában. 
 

2023. szeptember 27-én Lőrik Lászlóné tagtársunkat otthonában 
látogattuk meg. 
Rózsika néni jó 
egészségi állapot-
ban van, kedves 
mosollyal emléke-
zett a szakkörben 
eltöltött évekre. A 
beszélgetést vidám 
énekléssel zártuk. 
Köszönjük a szí-
ves fogadtatást és 
a vendéglátást. 
Különösen finom 
volt a meleg almás 
lepény, amit Ró-
zsika néni fia, Jan-
csi készített szá-
munkra. El is kér-
tük a receptjét. 
 

2023. szeptember 28-án az „Erdős” otthonban meglátogattuk ott 
lakó tagtársainkat. Sajnos már négyen laknak ott közülünk. Vittünk 
finom tepertős pogácsát és különböző édességeket, melyet jóízűen 
elfogyasztottak. Felidéztük az elmúlt időket, a régi honismereti 
rendezvényeket. Megígértük, hogy hamarosan találkozunk a Bol-
lók Feri emlékházban, ahol a kemencében kalácsot sütünk. Mind-
nyájan örömmel fogadták látogatásunkat és a meghívást. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2023 szeptember 29-én meghívást kaptunk a Jász Múzeumtól  

Déryné Széppataki Róza születésének 230. évfordulója alkalmából 

rendezett emlékünnepségre. Budai Lóránt polgármester úr köszön-

tötte a résztvevőket, majd előadást láthattunk Utolsó felvonás cím-

mel, melyet írt és rendezett Hortiné Dr. Bathó Edit. A darab 1872. 

szeptember 29-én játszódik Miskolcon, Déryné Széppataki Róza 

utolsó napját idézi meg. A darabot előadták a Jászsági Hagyo-

mányőrző Egylet tagjai. Déryné szerepét Hortiné Dr. Bathó Edit 

játszotta. 

Ezután a Déryné-díjak átadására került sor, majd az ünnepség ko-

szorúzással zárult. 

2023. október 7-én Jászapátira mentünk honismereti találkozóra. A 
rendezvény 9 órakor szentmisével kezdődött, melyet a szakkörök 
élő és elhunyt tagjaiért mutatott be Kocsis Sándor plébános úr. 

Majd az Auróra Rendezvényházban folytatódott az ünnepség. A 
köszöntő után Vándorfy-díjak átadására került sor. Majd Dr. Dobos 

László, a Jászok Egyesületének elnöke tartott előadást Jász múlt a 
köztudatban címmel, melyet nagy érdeklődéssel hallgattunk. Ez-

után a meghívottak 
hozzászólásai követ-

keztek. Többek között 
Hortiné Dr. Bathó Edit 
leköszönő múzeum-

igazgató megköszönte 
a szakkörvezetők sok-

évi támogatását, és 
bemutatta az új múze-

umigazgatót, Gulyás 
Andrást. Pócs János 
országgyűlési képvise-

lő mint házigazda kö-
szöntötte a résztvevőket és mindenkinek cserepes virágot nyújtott 

át az idősek világnapja alkalmából. Ezt követően elfogyasztottuk a 
finom ebédet, húslevest csigatésztával és birkapörköltet, majd 

desszert-
ként házi 

süteménye-
ket kóstol-
tunk. Kö-

szönjük a 
szíves fo-

gadtatást és 
a vendéglá-

tást. Talál-
kozunk 
Jászdózsán 

2024 márciusában a „Dósai” Honismereti szakkör 40 éves évfordu-
lóján. 
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Jászdózsai Természetjárók hírei 
Nyáron mindenki elfoglalt. Családi programokat szervezünk, nya-
ralunk, utazunk, rokonokat látogatunk, végre egy kis szabadidőt 
tölthetünk a barátokkal. Éppen ezért mi is ritkítottunk egy kicsit a 
szervezett programokon. Mégis elég mozgalmasra sikerült a nyár 
és az ősz eleje… 
Júliusban mindössze egy túrát szerveztünk. 22-én, egy igazán iz-

galmas, kalandos szurdoktúrára indul-
tunk a Szlovák Paradicsom talán leg-
szebb völgyébe, a Száraz-Fehér völgy-
be. 
Erdőaljára, a Szlovák Paradicsom nép-
szerű turistaközpontjába érkezve, a 
rengeteg autót látva sejtettük, hogy 
temérdek ember vágyott és indult in-
nen most is a szurdokok vadregényes 
vadonjába. Szerencsére az erdőbe érve 
nem tapasztaltuk a tömeget, sőt, szinte 
embert is alig láttunk. Saját tempónk-
ban, kényelmesen haladva, az utunkba 
kerülő kihívásokat nyugodtan tudtuk 
teljesíteni. Mert kihívás az volt! Éppen 
fehérnek fehér a szurdok, de hogy szá-
raznak nem mondható (szerencsére) az 
tuti! Patakmederben, sziklák és kidőlt 

fák között, majd vastálcákon, doronglétrahidakon, láncok mellett, 
majd vaslétrákra kapaszkodva gyűrtük le a Kolostor-fennsíkig tartó 
folyamatos emelkedőt. A sokszor alig egy embernyi széles szur-
dokvölgy hatalmas sziklafalai között haladva, mindössze az első 
vaslétránál, a Tálacskák vízesésnél torlódott össze a tömeg és kény-
szerített várakozásra minket. De ezen átlendülve már folyamatos 
tempóban tudtunk haladni a valóban paradicsominak beillő sziklás 
őserdőben. Párás, pipáló erdő, a sziklarepedésekből szivárgó apró 
vízfolyások, mohák, páfrányok, virágok és a zöld ezer árnyalata…
festeni sem lehetne szebbet. Nem is siettünk. Kiélveztük az út min-
den percét, ittuk magunkba a látványt.  
Már javában délutánra járt az idő, mikor elértük a völgy felső ré-
szét lezáró utolsó kaptatót, majd innen már szinten, vadvirágos 
rétek és fenyőerdők között haladva sétáltunk el a fennsík platójára, 
Menedékkőre. A XIII.-századi kolostorromnak és egy menedék-
háznak otthont adó hatalmas rétről csodás panoráma nyílik a Ma-
gas-Tátra vonulatára. Egy jó sör vagy korsó kofola mellett itt édes 
a pihenés. Egy kis lazulás után a kolostorromot és a mellette fekvő 
szimbolikus temetőt útba ejtve, széles, jól járható erdészeti úton 
ereszkedtünk vissza a hegy lábához, ahol a busz már várta a megfá-
radt csapatot. Jól is esett leülni. Mivel kinek kisebb, kinek nagyobb 
kihívás volt teljesíteni a szurdoktúrát, így a különleges természeti 
látnivaló által nyújtott élményre a teljesítés öröme tette rá a pontot. 
07.28.-08.03.között, az előző évekhez hasonlóan idén is részt tud-
tunk venni a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség és az Aktív 

Magyarország szervezésében 
megvalósuló, gyermekek ré-
szére indított BringásVándor 
táborok egyikén. Most 12-en 
csatlakoztunk Jászdózsáról a 
Gördögök SE csapatához, 
hogy egy hét alatt lekerékpá-
rozzuk a Zselicen át kanyargó 
250 km-es, 1900 m szintemel-
kedést tartalmazó útvonalat.  
Hosszú autóút után érkeztünk 
a Pécs közeli kisvárosba, tá-

borunk első szálláshelyére, Szentlőrincre. Már első nap sem unat-
koztunk. Az iskolában lévő szállás elfoglalása után nyeregbe is 
pattantunk. Egy kis városnézés és a Brantner-Koncz Emlékházban 
tartott vezetés után meg sem álltunk Helesfa dombtetőn álló temp-
lomáig és a kálváriáig. Bár a táv első nap még nem volt sok 
(15km), azért visszaérve, este jól esett a vacsora. És mivel még 
senki el sem fáradt, így késő estig rúgták a bőrt a tornateremben.  
Másnap reggeli után, a csomagjainkat a bicikre pakolva belevág-

tunk a hét legkeményebb napjába. (46 km 571m szint) A zselici 
dombok között kanyarogva érintettük Nagymátén a vadászházat és 
megnéztük Lacit, a vaddisznót. Majd izzasztó emelkedőkön át te-
kertünk Sasrétre. Itt a drótszamarakat kicsit letéve, a Zselici csü-
högőn zakatoltunk át Almamellékre, a kisvasút és a környék hely-
történeti kiállításához. Sasrétre visszaérve aztán ismét biciklire 
ültünk és erdei utakon emelkedve egészen Bőszénfáig küzdöttük el 
magunkat, ahol a szarvasfarmon szuper élményekben volt részünk, 
az agancsosok között sétálgatva. Majd finom, vadhúsból készül 
gulyással és kenyérlángossal zártuk a napot és beköltöztünk a helyi 
diákszálló szobáiba. Este még azért várt ránk egy jó kis dinnyézés, 
majd az elmaradhatatlan esti foci... Hihetetlen, ezek a fiatalok sose 
fáradnak el???  
A tábor 3. napja igazán kalandosra sikerült. (42 km 483m szint) 
Reggelizés közben egy kis bicikliszerelés, de még szép időben in-
dult a csapat. Aztán alig 2 óra múlva, hegynek fölfelé elkapott min-
ket az égi áldás. Öntötték is, ahogy a dézsán kifért. Esőkabát ide, 
esőkabát oda, a Ropolyi tóhoz már bőrig ázva érkeztünk és innen 
még izmos emelkedő várt ránk a Zselici Csillagparkig, ahol be vol-
tunk jelentkezve egy kis naptávcsövezésre. Hát a Nap nem látszott, 
helyette megnéztük a távcsöveket, meteoritbemutatót és még egy 
planetáriumi vetítés is belefért. Kicsit fel is száradtunk, mire ismét 
nyeregbe pattantunk Szilvásszentmárton felé. Ott a tóparton már 
ragyogó napsütésben pihentünk és szárítgattuk a csapatot, majd egy 
utolsó emelkedő és egy nagy gurulás után megérkeztünk szállá-
sunkra, Patcára, a Katica tanyára. A vendégház udvarán, délután, 
köteleken, bicikliken kiteregetve száradtak a ruhák, cipők, esőkabá-
tok... 
Negyedik nap árgördültünk Szennára, a skanzent körbejárni. Majd 
Kaposvár felé folytattuk utunk. Egy defektet leszámítva zökkenő-
mentesen érkeztünk várost nézni, fagyizni. Rövid tekerés után in-
nen a Deseda-tóig mentünk, hogy aztán ismét megálljunk egy ki-
csit. Pancsolni. Egy óra lubickolás után körbetekertük a tavat, fel-
másztunk a kilátóba, majd Kaposmérő felé vettük az irányt. Késő 
délutáni programunk volt a bölényfarm meglátogatása, ami szintén 
népszerű látnivaló lett. Ezután már csak a falu iskolájáig, tornater-
méig gurultunk és beköltöztünk 4. napi szállásunkra. Vacsorát is 
itt, helyben kaptunk és természetesen az esti foci sem maradt el a 
pályán. Napi teljesítmény: 46 km 284 m szint. 
Ötödik nap reggelén bundáskenyérből alaposan betankoltunk, így 
nem is bántuk, hogy csak 5 km-t kell tekerni a közeli Petörke tóig 
és már csobbant is a csapat. Innen ismerős erdei utakon emelked-
tünk majd gurultunk Somogyhárságyig. Megnéztük a kilátót, a 
Szent Vendel templomot és különleges orgonáját, aztán útnak in-
dultunk Magyarlukafa felé, ahol a tájháznál már vártak minket. 
Végül Vásárosbécig tekertünk, ahol különleges szállás, jurtatábor 
készült a táborozóknak. A foci itt sem maradt el a hegyoldalban, 
bár az érkező eső gyorsan véget vetett neki. Sajnos a vacsorakészí-
tésbe is belerondított, pedig itt a táborozók maguk készíthették 
volna el kemencében sült pizzájukat, kürtős kalácsukat. Így egy kis 
felnőtt közreműködéssel valósult meg a dolog. Kicsit kalandos lett 
hát az este, de túléltük. Egy kicsit eláztunk, egy kicsit beáztunk, de 
éhesek nem maradtunk, és végül is egészen jót aludtunk itt is. 44 
km és 424 m szint után nem is kellett ringatni... 
A tábor hatodik napja már könnyebbnek ígérkezett. Mindössze 22 
km és 49 m szintemelkedés várt ránk. A reggeli után rögtön egy 
solymászbemutatóval indítottuk a napot, majd egy kis útszéli szed-
rezést beiktatva Patapoklosiba gurultunk, ahol egy szép, fakazettás 
templomot néztünk meg, majd ebédszünet után tovább is álltunk 
Szigetvár felé. Észre sem vettük ezt a pár km-t és már ott álltunk 
utolsó szállásunk kapujában, a Szigetvári Kemping bejáratánál. 
Lepakoltunk, felpakoltunk és gyalogszerrel indultunk délutáni 
programjaink után. Ki sem maradhatott volna a Szigetvári vár, ahol 
fegyverbemutatón és interaktív kiállításon is jártunk a kazamatá-
ban, majd irány a Gyógyfürdő! Kis csapatunk felpezsdítette a fürdő 
csendességét. Fáradhatatlanul róva a köröket: ugrottak- úsztak- 
kimásztak- ugrottak... Közben kinek-kinek egy fagyi, jégkása, lán-
gosozás is belefért... Nem is kellett sietnünk. Este hétkor várt min-
ket a vacsora a szálláshelyen. Nagy tál bolognaival és ismét focival 
zárult a nap... 
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 Utolsó, 7. napunkon visszatekertünk Szentlőrincen hagyott autókhoz. 

A 34 km alatt, egy-két látnivaló mellett így is elgurultunk, bár ezek 
már nem szerepeltek a programunkban. Sajnos a beszerzett 3. és 4. 
defekt sem, de az jött, pedig nem kértük. Egy kis bosszankodás után 
aztán ez is megoldódott és célba ért gördülő, 26 fős csapatunk. Felmál-
háztuk az autókat, elbúcsúzkodtunk egyesületünk, a Gördögök SE töb-
bi tagjától és nekivágtunk a hazafelé tartó majd 300km-es útnak. Kicsit 
meleg volt, kicsit elfáradtunk, kicsit küzdöttünk, de sokat nevettünk és 
megint, idén is, annyi élmény és emlék jött haza velünk, hogy elmond-
hatjuk, ezt megint kár lett volna kihagyni! A tábor végén gyors közvé-
lemény kutatást tartva, a csapat minden tagja így gondolta. Ezért hát 
úgy gondoljuk, hogy jövőre újra nekivágunk. Hogy melyik útvonalon? 
Az még kiderül...  
Augusztus 12-én az Alacsony-Tátra nyugati részét célozta meg a JóKa 
-Túrák túracsapata. 
Donovaly-ból, a hegyoldalban emelkedtünk Polianka aprócska telepü-
lése felé. A házakat magunk mögött hagyva szerencsére egyre fogyat-
kozott a kirándulók tömege is. Először fenyvesben, csurrig rakott áfo-
nyabokrok között emelkedtünk, majd a havasi legelőket elérve immár 
kopár hegygerincen kanyargott tovább ösvényünk. A Kecske-hát felé 

tartó, barátságosnak és talán a beláthatósága miatt viszonylag rövidnek 
tűnő emelkedőnk elég gyakori megállásra késztette a társaságot. A 
fáradozás megérte, a panoráma egyre tökéletesebb lett. A csúcspihenő-
nél már sejtettük, hogy lefelé sem lesz egyszerűbb. Eddigi utunktól 
sokkal meredekebb, nedves talajú, emiatt elég csúszós lejtőn pirickáz-
tunk le a Hédeli nyeregig. Innentől viszont kényelmesen lejtős erdei 
úton sétáltunk végig Koritnyicafürdő elhagyott kis telepéig, hogy meg-
kóstoljuk híres savanyúvíz forrásait. Az nemrég szebb napokat is meg-
élt kis fürdőtelep vasas, gipszes, bubis gyógyvízforrásairól ismert, me-
lyek szabadon felkereshetők és fogyaszthatók. Vizükért most is sokan 
érkeztek palackokkal felpakolva. Hát gyógyhatásuk kétséget kizáró, de 
hogy ittam már finomabbat, az is... 
Egy kis aszfaltos szakasz után ismét meredek, fárasztó kaptató fordult 
a talpunk alá, majd kellemesen hullámzó erdei ösvénnyé, aztán fenyők-
kel tűzdelt hegyi legelővé szelídült a meredély. Hamarosan ismét meg-
láttuk Donovaly házait is. A bobpálya, sífelvonók, üdülő házak között 
sétáltunk vissza a központban leparkolt buszunkhoz. Gerinctúránkon 
21km-t és 880m szintemelkedést gyűrt le a csapat. Nem csoda hát, 
hogy a hosszú hazafelé út csendes nyugalomba ringatta a csapatot. 
2 hónap "nyáriszünet" után, augusztus 19-én ismét sikerült beiktatnunk 
egy kirándulós szombatot is a túrázós hétvégék közé. Úticélunk a Fel-
vidék volt. Csinos kis szlovák faluban, Divényben szálltunk le a busz-
ról és indultunk sétára. Balassa Imre hófehér várkastélyától kezdve. a 

többszáz éves műemlékek és épületek, 1700-as évekbeli festett napóra 
és még öregebb erődtemplom is a bakancslistánkra került. Mígnem 
végül, egy kis emelkedő után elértünk a romjaiban is impozáns divényi 
várromhoz, melynek egykor a Losonczyak, a Balassa majd végül a 
Zichy család volt az ura. Innen aztán átgurultunk a közeli Gácsfaluba. 
Cseppet sem hangulatromboló céllal, de bizony itt a temetőt céloztuk 
meg. Magyarország egyik legöregebb családjának, a nógrádban és a 
felvidéken is hatalmas birtokokkal, kastélyokkal, várakkal rendelkező 
Forgách családnak a sírkápolnáját kerestük fel, melyet építési techniká-
ja teszi különlegessé. A majd 200 éves épület az egyiptomi piramisok 
mintájára készült. Faragott, csiszolt mészkőtömbökből, kötőanyag nél-
kül rakták össze. Tetejét is mészkőlapok fedik, melyek illesztése olyan 
tökéletes, hogy a sírhely az évszázadok alatt még soha nem ázott be. 
Napunk utolsó úticélja, mondhatni fénypontja a gácsi várkastély lett. A 
2016-ra teljesen felújított vár, most Galicia Nueva néven luxushotel-
ként üzemel, de előzetes bejelentkezéssel látogatható is. Akit a pazar 
pompa, mesébe illő látvány nem kápráztat el rögtön, azt az épület belső 
falain, mennyezetén restaurált freskók biztosan. A magyar történelem 
700 évének királyai tekintenek ránk Szlovákia legnagyobb fali festmé-
nyeiről, melyeket még maga Forgách gróf rendelt meg és festetett vi-
lághíres festőművészekkel. A nap zárásaként a hattornyú kastély köz-
ponti részében, a monumentális üvegkupola alatt még egy hűsítő limo-
nádét is elfogyasztottunk és tehettünk egy sétát a vár franciakertjében. 
Az augusztus 26-ára, szombatra a nyár egyik legforróbb napja köszön-
tött ránk. Sejtettük, hogy a meghirdetett V. Nyárbúcsúztató kerékpártú-
rán nem sokan leszünk. De ha már meghirdettük, úgy döntöttünk, még-
iscsak menjünk el... Legfeljebb, ha senki más nem jön, akkor fagyi-
zunk egyet és hazatekerünk... De jöttek! 
Igaz nem sokan lettünk, mindössze 6 főből állt kis csapatunk. 6 fő be-
vállalós, a perzselő napra fittyet hányó bringahuszár indult neki az idei 
Dózsakerülésnek. Hát, nem mondjuk, hogy nem volt melegünk, de a 

kerékpáron a menetszél rengeteget 
javított az izzasztó hőségen! Hama-
rosan már a Vak Bottyán kút hűs 
vize mellett, az árnyékban fogyasz-
tottuk uzsonnánkat. A jó hangulatú 
társalgás közepette, egy hirtelen 
ötletet követve, meg is állapodtunk, 
nincs is még kedvünk nekünk haza-
felé venni innen az irányt. Így hát 

Tarnaörs alatt nem Jászdózsa felé, hanem Jászárokszállás irányába 
fordítottuk a kormányokat! Mit nekünk egy kis meleg! Átmegyünk 
fagyizni! És biz a! Úgy is lett! Visszafelé aztán már műúton, Viszne-
ken, Tarnaörsön át tekertünk vissza Jászdózsára. A bringák repültek 
hazafelé és az idő is egész kellemesnek tűnt már, mire hét előtt 10 
perccel begördültünk Jászdózsa Piacterére. Kétségkívül egy remek 
hangulatú délutánt töltöttünk együtt az Alföld délibábos, forró pusztá-
jában. Nagyon örülünk, hogy néhányan azért mégis bevállaltátok ezt a 
kis kiruccanást és velünk búcsúztattátok az idei nyarat.  

 

Ügyvédi jogi tanácsadás 

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi tanácsadást  

biztosít  a lakosság számára  

 

Dr. Czifra Károly személyében  

minden hónap 3. hetének  pénteki napján  

10.00 órától 12.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban. 
 

Következő időpontok: 

 

2023. november 17. péntek 

2023. december 15. péntek 

 

 

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

Köszönetet mondunk a rokonoknak, jó barátoknak, ismerő-
söknek, szomszédoknak, akik szeretett halottunk 

 

Juhász András 
 

búcsúztatóján megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyez-
tek, mély fájdalmunkban együtt éreztek. 
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Szeptember 9-én valódi nyári élményben volt része kis csapatunknak. Ti-
hanyba látogattunk túrázni. 
Sajkod mellől indultunk körtúrára, a földnyelv peremén magasodó hegyek 
közé. Magyarország legelső tanösvényét, a Lóczy tanösvényt jártuk végig, 
a térség legérdekesebb geológiai, természeti és történelmi látványosságait 
begyűjtve. Megnéztük a romjaiból újraépített apáti templomot, majd füves-
sziklás hegyoldalon emelkedve hamar fenn voltunk az Őrtorony-kilátóban 
is. Keskeny, sziklás gerinceken másztuk meg a félsziget legmagasabb 
pontját, Csúcs-hegyet, ahol már jól látszottak a térségben zajló, egykori 
utóvulkáni folyamatok nyomai. Tetején egy hatalmas gejzírkúp és kürtőjé-
nek maradványai, oldalában a Sobri Jóska forrásbarlang nyújt nem min-
dennapi fotótémát. Csodás panorámát nyújtó ösvényeken ereszkedtünk a 
Szarkádi erdőben, egészen a Gejzírmezőig. Nevét nem véletlenül kapta a 
terület. A félsziget közel 100 gejzírkúpja közül több mint 50 itt található, a 
legkülönfélébb formákat és hozzá illő neveket birtokolva. Innen a Belső-tó 
partjára, a szürkemarhák legelőjére ereszkedtünk le, ahol már javában a 
település szélén, kirándulók tömegében vagyunk, mégis önfeledten keres-
gélő, rágcsigáló ürgék szaladgálnak mindenfelé. Az ősközség utcái és az 
apátság előtti sétány most is telve kirándulókkal, a Balatonon pedig csak 

hemzsegtek a kisebb-nagyobb vitorlások, csónakok, hajók. Pezsgett az 
élet. Egy hűsítő fagyi után gyorsan tovább is álltunk. Jónéhányan leeresz-
kedtek a tihanyi hajókikötőbe, majd onnan a Ciprián forrás érintésével 
másztak fel a Barátlakások kőfülkéihez és tovább Óvár tetejére. Innen a 
Kis-Erdő-tető szélmarta szikláihoz, aztán a Külső-tavat megkerülve érkez-
tek vissza a parkolóban várakozó buszunkhoz. Aki már nem vágyta ezt a 
kihívásokkal teli befejezést, az a Kálváriához felkapaszkodva haladhatott 
tovább Óvár vaskori sáncához és a Barátlakások érintésével, egy levendu-
lást mellett gyalogoltak vissza buszunkhoz.  
Szeptember 16-án, az idei tanév első szakkörös túráján 11 gyerkőccel pat-
tantunk nyeregbe Jászdózsán.  
Szombaton reggel nyolckor már útra készen állt a lelkes kis csapat a piac-
téren. Még egy-két ellenőrzés és igazítás a bringákon és már gördült is a 
kis társaság. Dózsa határába kiérve rögtön ráfordultunk a vasúti sínek mel-
lett tartó földútra és néhány kisebb pihenőt (és egy tízóraiszünetet) leszá-
mítva, meg sem álltunk Jászapátiig. Ott már nagyon várták a kis bringása-
inkat, hiszen be voltunk jelentkezve a Tanyamúzeumba. Csak a kis csapat 
fogadására lett aznap kinyitva a múzeum. Ezúton is hálás köszönet Min-
denkinek, aki lehetővé tette ezt a látogatást! A terülj-terülj asztalkámról 
már nem is beszélve, amivel az aprónépnek készületek!  
A vendéglátás után aztán alaposan körbejártuk az épületet, egy-egy érdeke-
sebb kiállítási tárgynál többet is elidőztünk. A helységeket, eszközöket 
látva előkerültek a nagyszülők és dédik történetei a régi időkről. Kalandoz-
tunk a múltban a gyerekekkel.  
Dél körül, mielőtt unalomba csapott volna át a látogatás, átsétáltunk a mú-

zeum szomszédságában lévő tehenészetre, mivel bónuszként bizony ide is 
vártak minket! A kisbocik népszerűek voltak mindenkinél, már ezért meg-
érte átjönni!  
A kis kiruccanás után a múzeum kertjében batyus ebédjéhez látott a csapat 
és csak a pocakok megtöltése után vágtunk neki a hazaútnak, ami visszafe-
lé sem volt unalmas. Láttunk rengeteg pockot szerteszét szaladgálni, riasz-
tottunk fel álmából őzikét, találtunk piros almától roskadozó gyümölcsfát. 
És itt-ott egy kicsit küzdöttünk a homokkal. De stramm kis társaság ez!  
Mindenki, zokszó nélkül bringázta végig az oda-vissza 27 km-t! És nagyon 
jól éreztük magunkat! 
Szeptember 23-án a Velencei-tó környéki látnivalókat indultunk felfedez-
ni. Az esősnek ígérkező az idő, de végül minden jóslás ellenére, az ég is 
kegyes lett hozzánk. 
Alig múlt 9, mikor Kápolnásnyékre, a Helytörténeti-, Kovács-, és ásvány-
kiállítás elé begördült a buszunk. Igen látványos kovácsműhelybe kalau-
zoltak minket és onnantól csak sodródtunk az eseményekkel. Házigazdánk 
érdekes, a gyerekek figyelmét is lekötő előadása és bemutatói alatt csak 
repült az idő. A kovácsműhelyből egyszer csak átsétáltunk a szomszédos 
épületben lévő helytörténeti és természetismereti kiállításra, aztán az ás-
vány és geológiai kiállító teremben, bemutatón találtuk magunkat. Észre-
vétlenül repültek az órák az interaktív előadást élvezve. De mást is tartoga-
tott még a nap, és közben az eső is elállt! 
Semmi akadálya nem volt hát következő úticélunk, a Pákozdi Pagony Ar-
borétum és Vadaspark felfedezésének. Kedves kis parkerdő várt minket, a 
Velencei-tóra és hegységre csodás panorámát nyújtó kilátójával, tanös-
vénnyel, pihenőhelyekkel, játszótérrel. Vadasparkjában zoo csemegével is 
kedveskedhettünk az állatoknak, de a láma, szarvasok, juhok, jókedvűen 
falatoztak a nekik szedett zsenge fűcsomókból is. Szeptember lévén pedig 
páratlan élményben is lehetett részünk, amit csak ilyenkor tapasztalhat az 
erdőjáró ember. A gímszarvasok bőgésének időszaka van. Így most testkö-
zelből hallgathattuk, láthattuk ezt az eseményt, mivel a vadaspark szarvas-
bikája a sok látogató előtt nem győzte bizonygatni vezetői posztját és egy-
folytában hangot is adott ennek. Ennek olykor ingerült támadásokkal, le-
szegett agancsokkal a kerítés felé lendülve nyomatékot is adott. Agancsos 
barátunk műsora után még meglátogattuk a park tájmúzeumát, ami meg-
annyi érdekességgel szolgált a tó vidékéről kicsiknek és nagyoknak egy-
aránt.  
Innen Pákozdra, következő látnivalónkhoz, Miskahuszárhoz indultunk. A 
világ legnagyobb huszárszobra monumentális méreteivel, jópofa alakjával 
mindenkit elvarázsolt. Talán nincs is ember, akinek ne tetszene a 120 ton-
nás hatalmas vitéz. Készültek is szelfik, sztárfotók bőséggel. 
Miska után pedig Székesfehérvár hitvesi szeretetről elhíresült vára, a Bory-
vár várt ránk. Bory Jenő építészmérnök és szobrászművész 20. század 
elején épített csodás vára, hatalmas tornyaival, teraszos elrendezésével, 
ami szinte összeolvad a kerttel, romantikus csigalépcsőivel és erkélyeivel, 
rengeteg szobrával, festményével magával ragadó élmény. Az épület és 
kert önmagában is egy remekmű. Nem mellékesen telis teli van a szobrász-
festő házaspár és kortárs művészek alkotásaival. Mégsem érzi soknak az 
ember. Falai közt, rengeteg helységében, mellvédjén, kápolnájában órákig 
lehet bolyongani. Minden zeg-zug látnivalót rejteget. Méltó zárása volt egy 
ilyen remek, kirándulós napnak. 

 

 
 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak,  
ismerősöknek, barátoknak, akik drága szerettünk 

 

Palcsó István Jenő 
 

búcsúztatásán megjelentek, sírjára koszorúkat, virágokat 
helyeztek, mély fájdalmunkban együtt éreztek. 

 

 

 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak,  
ismerősöknek, barátoknak, akik drága szerettünk 

 

Turi Pál 
 

búcsúztatásán megjelentek, sírjára koszorúkat, virágokat 
helyeztek, mély fájdalmunkban együtt éreztek. 

 



VILLANYSZERELÉS! 

 Épületek villanyszerelése, 

elektromos felújítása, javítása. 

 Elektromos gépek, berendezések  

javítása. 

 Érintésvédelem, villámvédelem. 

 Gázvezetékek EPH-zása. 

 Érintésvédelmi felülvizsgálatok és 
jegyzőkönyvek készítése. 

 Fogyasztásmérőhelyek kialakítása, 
szabványosítás. 

Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

Jászdózsa Község Önkormányzata tisztelettel értesíti a 
lakosságot, hogy a Dósai Hírek helyi újságot továbbra 

is Jászdózsa Község Önkormányzata adja ki. 
Az újság továbbra is elérhető Jászdózsa község hiva-

talos honlapján 
(www.jaszdozsa.hu). 

E-mail-címünk változatlanul dosaihirek@gmail.com 
2016. február 12-től érvényes díjak az alábbiak: 

9 cm x 4 cm bruttó 500 Ft / alkalom 
9 cm x 8 cm bruttó 800 Ft / alkalom 

 

 
 
 
 
 
 

 

Jászdózsa község időszakos lapja 
A lap kiadója: 

Jászdózsa Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete 

Felelős kiadó:  
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 

A szerkesztőség címe: 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  

Szent Mihály tér 1. 
Tördelés, nyomdai munkák: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
 5122 Jászdózsa, Szent M. tér 1. 

www.jaszdozsa.hu 
ISSN 2060-2804 

Jászdózsa Község Honlapján 
www.jaszdozsa.hu 

aktuális információk állnak  
a lakosság rendelkezésére. 
Kérjük látogassanak el a 

település honlapjára! 

Dóri virág és ajándéküzlet 

(5122 Jászdózsa,  Dózsa György ú t  1 . )  

Nyitva tartás: 
Hétfő  14.00 - 17.00–ig 
Kedd    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Szerda    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Csütörtök    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Péntek    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Szombat    8.00 - 11.00–ig  

Virág és koszorú rendelés :    06 -30/518-0304 

                                       06-57/410-859 

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti termékek, 
asztali díszek, kiegészítők 
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